

潍坊三天抢盐近两千吨

是正常销量的10倍,目前已恢复正常

本报3月22日讯(记者 孙翔)22日记者从市盐务局了解到,从17日开始波及潍坊的食盐抢购潮已于19日平息,三天时间潍坊销售食盐1966吨,目前已恢复正常。潍坊市正在修订相关应急预案,将建立应急演练常态化机制。

据了解,这次全国范围的食盐抢购潮于17日波及潍坊,持续时间约三天,共销售食盐1966吨,是正常销量的10倍。市盐务局相关负责人表示,抢购潮发生前,潍坊市一共储备了2400多吨食盐,正常情况下可以满足全市一个月的供应,潍坊主城区一个月的正常销

量为270多吨,但发生抢购之后仅17日就销售230多吨。

18日,不少市民都收到了盐务局群发的驳斥谣言的短信。这种大面积辟谣的短信让市民直接获取权威信息,成为平息抢购潮的有利措施。此外,盐务局采取向市场超量投放食盐,平抑盐价,保证了供

应。同时严查市场,至少查处了5家贩卖私盐,哄抬物价的商贩。

据介绍,市盐务局目前正在对《潍坊市食盐供应应急预案》进行重新编制、修订,并已经建议市政府建立政府食盐储备。该负责人表示,单靠商业储备不能保证在发生突发事件时及时向市场投

放足够的食盐,因此建立政府储备就非常必要。据了解,政府食盐储备的购进资金将由市政府安排银行贴息贷款支付。

该负责人还表示,将在下半年进行一次潍坊市食盐供应应急演练,并使这种应急演练制度化、常态化。



敬老院里 尽孝心

22日下午,高新区敬老院内洋溢着浓浓爱意,山东畜牧兽医职业学院的志愿者们正在为老人修剪指甲、洗脚按摩,让老人们享受到了“儿女”的关爱。志愿者陈永强说,通过参与这样的活动,也给自己上了一堂“孝心课”。

本报记者 吴凡 摄影报道

苇湾社区有了“托老所”

就近养老,打造“10分钟养老圈”

本报3月22日讯(记者 董惠)3月22日,奎文区东关街道老年福利服务中心在苇湾社区成立,“托老所”走进社区,不仅弥补了家庭养老的不足,而且满足了老人对“10分钟养老圈”的需求。

据介绍,苇湾社区90岁以上的老年人34名,60岁以上的老年人占总人口的15%,已经呈现老龄化状态。苇湾原有托老中心一处,集日托、半日托、全托为一体的老年福利服务中心,目前有18名老人在这里养老,其中年龄最大的92岁。

老年福利服务中心的工作人员介绍说,随着社会生活水平的提高,老人在物质和精神方面的需求也越来越高。所以,苇湾社区决定对原托老中心从整体配置和服务水平进行全面打造提升,对楼院进行重新铺设,粉刷墙壁,更换灯

具、床铺等全部家具,服务方面由社区居委会直接介入管理。

老年福利服务中心落成后,可容纳50人入住,满足现在越来越多老人对于“10分钟养老圈”的需求。记者在采访中了解到,现在很多老人子女因工作等原因无法给予很好的照料,但又不愿到养老院去,更希望就近养老。“社区养老”可为社区内有此需求的老人提供养老场所,他们在养老所享受专业服务外,还可回家与亲人团聚。

另外,针对部分不愿意或无能力进托老中心集中供养的老人,积极推行居家养老。因为居家养老成本较低、覆盖面广、服务方式灵活,可以采取小时制、全日制、24小时制等方式让有养老服务需求的老年人得到与其家庭条件相适应的照料服务,同时为不愿离开自己的家庭和社区的老人营造了一个颐养天年的好环境。



Good Education Company Growth

出入名门 书香为伴

广文中学:潍坊市最好的中学(本案划片中学)

幸福路小学:本案西门直通幸福路小学

安全便捷

文化国际学校 2000+ 社区幼儿园

确保孩子在最好的教育环境中健康成长

品鉴热线: 0536-5078888

项目地址: 鸢飞路与健康街交汇处西北角



精心打造80-140㎡稀缺多层、高层经典户型 只为让建筑感动生活

绝佳的地理位置和景观资源,设计师精心打造的户型设计,让您尽享尊贵生活。项目地处潍坊核心商务区,交通便利,周边配套设施齐全,是您理想中的居所。

开发商: 潍坊华富地产 规划设计: 香港建通 景观设计: 上海阿特贝尔 营销策划: RZIC 青島睿智天成

